

Pomáháte s námi

Pomáháte s námi

Od minulého roku běží sbírka víček pro těžce nemocného Maxima z Kostelce nad Černými lesy. Malý Maxim je velmi statečný bojovník a rve se s nepřízní osudu jako lev.

V jeho boji mu velmi pomáhá celá rodina, naráží ale na nedostatek peněz potřebných pro jeho léčbu. Díky neuvěřitelnému množství lidí, kteří se do sbírky zapojují a poctivě sbírají jedno víčko za druhým, se již podařilo nasbírat osm tun víček a z jejich prodeje se hradí zdravotní rehabilitační léčba pro Maxima.

S další pomocí přišel jeden ze členů kapely Emma band Roman Bezouška, který chystá na září velký charitativní koncert v černo-kosteleckém pivovaru, na kterém by mělo vystoupit deset kapel, a výtěžek z něj by šel opět na pomoc Maximovi. Zatím hledá pro tento koncert sponzory, a tak pokud máte chuť pomoci, ozvěte se na: petra.cejkovska@seznam.cz. My jsme si o sbírce a Maximovi povídali s panem Metodějem Málkem, který věnuje prakticky veškerý svůj volný čas svážením víček a pomoci Maximkovi.

■ Byl jste hlavním iniciátorem sbírky pro Maxima, co vás k tomu vedlo?

Nebyl jsem hlavním iniciátorem. Sběrka již nějaký čas běžela a my jsme tomu chtěli dát konkrétnější formu. Hlavním cílem bylo informovat o sbírce co nejvíce lidí a mediálně ji více prezentovat. V neposlední řadě ji oficiálně za-



▲ *Téměř sedm tun víček se vybralo i díky čtenářům Našeho REGIONU. Prosíme, pokračujte. Na snímku Metoděj Málek*

střešit našim sdružením a poskytnout rodině „technický servis“. Starat se o informovanost, pravidelnou prezentaci na webu, svoz a odvoz víček a mnoho dalšího okolo. Co mě k tomu vedlo? Čistě jen snaha pomoci druhému, který to potřebuje mnohem více. Samozřejmě jsou to drobnosti, ale

právě takové drobnosti usnadní rodičům péči o malého Maxima.

■ Sám objíždíte sběrná místa a svážíte víčka. Máte představu, kolik jste jich už navozil?

Kdo sbírá víčka, mě vždycky kontaktuje mailem nebo telefonicky a já je vyzvednu. Velmi výrazně mi pomáhá pan Herian

z Horních Počernic, který má sbíráním víček mnohem více zkušenosti. Velkou měrou se dílel na sbírce víček pro Miku z Holešova a se stejným nasazením pomáhá i nám. Pomáhá mi nejen organizačně, ale hlavně svozem víček k sobě domů, tak mohu víčka odvézt i mi-

Pomáháte s námi

■ Pokračování ze str. 1

Pro Maxima budete pořádat i charitativní koncert, prozradte nám o něm více.

Koncert pořádá JV produkce, Emma Band, Černokostelecký pivovar a město Kostelec nad Černými lesy. Iniciátor a hlavní organizátor koncertu je Roman Bezouška z Emma Bendu a s ním mnoho dalších lidí z okruhu rodiny Čejkovských, potažmo města. Touto formou chtějí podpořit malého Maxima a celou rodinu. Charitativním koncertem chtějí vybrat další finanční prostředky, kterou budou poukázány na charitativní účet zřízený pro Maxima. Podrobnosti koncertu se teprve doladují. Nicméně charitativního koncertu by



se mělo účastnit asi deset kapel a když všechno klapne, tak čekáme na 800 návštěvníků. Děti do patnácti let budou mít vstup zdarma. *Lenka Bartáková*

KOMPLETNÍ VYDÁNÍ Náš Region č. 5/2014 **NALEZNETE** [ZDE](#)